
OTVORENO PRVENSTVO HRVATSKE –  LIONS CUP 2010. 

CROATIA OPEN CHAMPIONSHIP –  LIONS CUP 2010 
 Dragi Lions prijatelji,  

 

Nakon naše prve obavijesti koju ste primili početkom siječnja, u tijeku su završne organizacijske pripreme 
za dvanaestu regatu “LIONS CUP 2010 – Jedrima protiv droge», koja će se jedriti, u vodama creskog 

akvatorija, kao što znate u razdoblju od 22. do 24. travnja 2010. godine. 
 
I ovogodišnja regata organizira se po uzoru na jedanaest dosadašnjih, stoga karakter i ciljevi  ostaju nepromijenjeni. 

Sukladno tome, moto ostaje “JEDRIMA PROTIV DROGE”, a prikupljena novčana sredstva, nakon pokrića 

troškova, iskoristiti će se za sufinanciranje projekata vezanih uz akcije koje podupiru borbu protiv ovisnosti u sve 
četiri naše distriktualne regije.  

U privitku ovog dopisa, dostavljamo Vam nešto korigirane oglas za regatu (NOTICE OF RACE), prijavu za regatu 

(APPLICATION FOR THE RACE), rezervacijski list (RESERVATION FORM) sa cijenama smještaja, prehrane i 
pratećim sadržajima, program dogañanja (AGENDA), .  

 

Sve posade trebaju, na jednu od e-mail adresa članova Povjerenstva za regatu navedenih na obrascu prijave za 
regatu, najkasnije do 01.travnja 2010. poslati popunjenu prijavu za regatu (APPLICATION FOR THE RACE) i 

rezervacijski list (RESERVATION FORM), te uplatiti minimalno 50 % akontacije za startninu, a iznos cijelokupne 

startnine najkasnije do 15. travnja 2010.  
 

Kako postoji mogućnost spavanja na brodovima, svaka posada treba navesti u prijavi za regatu da li to želi i dakako 

prema redu uplate startnine posade će moći birati brodove i imati prioritet za spavanje na brodu. Preciznu 
evidenciju o uplatama i ove godine će voditi naš regatni evidentičar Tomislav Domac koja će svima biti dostupna. 

Dakako da ćemo prvo pupunjavati 12 brodova Jod 35 (24 posade), a nakon toga odgovarajući broj potrebnih charter 

brodova zavisno od prijavljenih posada. Prednost u izboru svega (grupe, broda unutar grupe  te mogućnosti 
spavanja na brodu) imati će posade koje ranije uplate startninu. Popis s imenima brodova proslijediti će, prema redu 

stizanja uplata, evidentičar Tomislav nakon 01.travnja, te će svaka posada odabrati svoj brod. Do danas su startninu 

upalatili LC Samobor i LC Zrinjevac, te su ta dva kluba već sada u prednosti da prvi obave izbor. 
 

Uz prijavu za regatu potrebno je poslati i ispunjen rezervacijski list u koji je potrebno unijeti broj rezerviranih 

mornarskih marendi i večera. Sugeriramo da se i taj iznos uplati na žiro račun regate pri PBZ-u, ali da to bude 
odvojena uplata od startnine, te da se kod svrhe plaćanja navede „ime posade-uplata marendi i večera prema 

rezervacijskom listu“. Prema pristiglim rezervacijskim listovima posade će imati mogućnost uplatiti marende i 

večere i u gotovini na welcome desku u marini, ali zbog ograničenog broja mjesta u šatoru i hotelu Kimen, dakako 
da će i u ovom slučaju biti u prednosti one posade koje navedeno u rezervacijskim listovima uplate ranije.        

 

S obzirom na veliki interes, iskazan za sudjelovanje u ovogodišnjoj regati, pozivamo Vas da se što prije 
prijavite  za “LIONS CUP 2010”, pošaljete prijavu za regatu i rezervacijski list posade i sve navedeno 

dakako što prije i uplatite.   

 
Startnina za posade LIONS klubova, te gostiju iz Hrvatske i inozemstva, iznosi 7.500kn. Ovaj iznos potrebno 

je uplatiti na posebno ustanovljen žiro račun Lions Distrikta-126  pri PBZ-u (Privredna banka Zagreb), 

 

Naziv računa:            Savez  udruga Lions klubova Hrvatske – Jedrima protiv droge 

Broj računa:              2340009-1510243200  

Svrha plaćanja:        kotizacija za regatu Jedrima protiv droge 
  Obavezno upišite ime kluba, odnosno ime posade. 

 
Podsjećamo da je rok za uplatu  50% startnine, kao akontaciju, bio do 01.02.2010., a ostatak od 50% 

najkasnije do 15.04.2010. 

 
Prema gornjim uputama na isti žiro račun moguće je uplatiti i troškove marendi i večera definiranih rezervacijskim 
listom. 

 
Na rezervacijskom listu dane su i cijene smještaja, za one koji ne žele spavati na brodovima, kao i kontakt adrese 

hotela Kimen, ACI Marine Cres i TZG Cres. Cijene su vrlo povoljne a hotel Kimen osigurao je za lionse odreñeni 

broj soba i držati će ih rezervirane do 15.03. pa se svi upućuju da smještaj rezerviraju direktno na navedene adrese. 
Vjerojatno će slobodnih kapaciteta biti i iza 15.03. , ali hotel iza tog termina za to više lionsima ne garantira. Stoga 

se pozivaju sve posade koje to žele da smještaj rezerviraju što ranije direktno na dane adrese u rezervacijskom listu. 

 
Red plovidbe trajekta za Cres i sa Cresa poslati ćemo vam poslije 01.04.2010. jer se tada mijenja na ljetni režim.   

              

 U svezi s jedrenjem potrebno je naglasiti kako slijedi: 
1. Brodovi  na kojima će se jedriti biti će 12 x Jod 35 i predvidivo 8 x Charter trokabinskih brodova (od 36  

ft). Cijena svih brodova je ista. 

2. Broj Charter brodova (predvidivo 8) ovisiti će o broju prijavljenih posada i uplaćenih akontacija uz uvjet 
popune prvo ukupnog broja od 12 Jod 35 brodova (2 posade po brodu).  

3. S obzirom na veličinu jedrilica, donesena je odluka da posade sačinjava najmanje pet (5) osoba. 

4. Planiran je prihvat do 40 posada. Svaka posada sudjelovati će minimalno u jednom plovu 23. i jednom 

plovu 24. travnja.  
 Upute za jedrenje (sailing instructions) biti će Vam dostavljene prilikom prijave na pultu dobrodošlice. 

 
Prilozi: 

• Program regate i 04. sjednice Proširenog kabineta (AGENDA) 

• Oglas regate 

• Obavijest o natjecanju (NOTICE OF RACE) 

• Prijava za jedrenje (APPLICATION FOR THE RACE) – popunjenu poslati prema uputama 

• Rezervaciski list (RESERVATION FORM) – popunjen poslati prema uputama 

 
Povjerenstvo za regatu / Regata Commission 
Predsjednik/ President PDG Franjo Sinković 

 


